Page 19. Exercice 51. 
Julie et Adel font une randonnée, en plusieurs étapes :
• une première partie, en montée : 
5 km de long et 100 m de dénivelé 
• une deuxième partie, toujours en montée :
10 km et 500 m de dénivelé 
• une dernière partie, en descente :
6 km et 300 m de dénivelé.
Tu pourras t'aider en réalisant un petit croquis.
a. Quelle est la longueur totale de leur randonnée ?

b. Quelle est la différence d'altitude entre leur point de départ et leur point d'arrivée ?

c. Le village de départ est à 1 000 m d'altitude.
À quelle altitude se trouve le village d'arrivée ?
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